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4.2 ApndmeTmyeckas
nporpeccus



HOUICA40BalC/JIbBHOCI VI 5addHbl HCLKOJIBKVINIVE TITPBDIMVE HJ1ICHaMvl. U Rd Vis AVIX =
apudmeTmyeckan nporpeccus. Ykaxure eé.

1)1;2;3;8;... 2)4;8;12;16; ...
1

1 1
3)1;3;9;27; ... 41 —; =
) L3izigs
PemeHme
(a,,) — apudMeTHYECKasI MPOTPECCHS, €CTH Ay = Q; Opyp = A, +d d = a,., — a,
1)1;2;3:8;:::
d=a,—a, d=a;—a, d=a,—a
d=2-1 d=3-2 d=8-3
T.x.1 # 5, To (a,) — He ABNsAETCI apUPMETHYECKOH Mporpeccrei
2)4;8;12;16;..
d=a,—a;, d=a;—a, d=a,—a;
d=8-4 d=12-8 d=16—12
(a,,) — apudMeTHYeCKas MPOTPeccust
33927
d=a,—a;, d=a;—a, d=a,—a
d=3-1 d=9-3 d=27-9
T.x.2 # 6 # 18, to (a,) — He ABnseTcs apudMeTHIECKON Mporpecchuen 2 1 1
1 i g | TK——=#F—c%#—
L= ==5 3 6 18’
369 To (@,,) — He sAiBAseTCA apuPMEeTHIECKOH MporpeccHeit
e L e
~3 "6 3 ,_ 17796 18
2 - 1 27" 6d 2 3
T3 6 6 18 18 OTBeT: 2



1)1;2;3;8; ... 2)4;8;12;16; ...

2Q2Y1-2- Q- D7 AN1 -
11;2;3;8;... 2)4;8;12;16; ...
111
T 3)1;3;9;27;... 4)1; 35y
(x,) — apudMeTHYeCKass MPOrPeCccUsi
(y,,) — apudMeTHYeCKasi MPOTPECCUS
(z,,) — apudMeTHYeCKass MPOTpPeccUs
x.=2n+9
Y, = 3n
z,=2n+1
Hatiru-
apuMdeTHYeCKy0 IPOrpeccuio, y KoTopoi d = 2
2)y,=3n 3)z,=2n+1
¥ =31 y; =32 z;,=21+1 2z,=22+1
y1 =3 Yy, =6 z, =3 Z; =5
d=Y,—) d=2,—2
d=6-3 d=5-3
d=3 d=72
2 croco6

1 1 1

PewweHune

1 cioco6
d=an+1_an
Dx,=2n+9
x;=21+4+9
d=x,—%;

d=13-11

d=2

T. k. 1r06aa apudMeTHYeCKas NpOrpeccus MoKeT ObITh 33jaHa QOpMY/I0H

a,=dn+b(wunu a, = kn+b), rie d — pasHOCTE

Dx,=2n+9 3)z,=2n+1

d=72 d=72
2)y, = 3n
d=73

OTBeT: 4

x; = 00D



1)1;2;3;8; ... 2)4;8;12;16; ...
1 1 1
3)1;3;9;27; ... 4)1 ;

;9;£;O,...

JlaHo:

(¢,,) — apudMeTHYeCcKass MPOTrPeCccUsi
e =5
B =g =1
HaiiTu:
C3

PeweHne

Cn+1 = Cp— 1

c,=c;—1
g5=5 =1
c, =4
C3=C—1
c;=4—-1
c;=3

OTBeT: 3



1)1;2;3;8; ... 2)4;8;12;16;
1 1 1
3)1;3;9;27; ... 4)1;

JlaHo:

(a,,) — apudMeTHYECKasT IPOTPECCHUS
.y b ) s 1

Ha#itu:
p &

PeweHne

T.k. (a,) — apudMeTHYeCKass MpOrpeccus

at) an+1 £.3 an—l

a, 2
12+ 6

o=3
18

R

X =19

OTBeT: g

,r)’r,n""



1)1; 4; 5, 05 ... L)d,0, 14; 106; ...
1 1
3)1;3;9;27; ... 4)1;

) ) P ) e ) s
1)1;2;3;8; ... 2)4;8;12;16; ...

1 1 1
3)1;3;9;27; ... DLigigigs
JlaHo:
(a,,) — apudMeTHYECKasA MPOTPeccUs PelweHne
—6;—4;—2;0; . d=au,—a,
a, =—6 d=a,—a,
a:=_4 d = (—4)— (-6)
=—4+6
a; =—2 d=2
=0 2) @uyy = +d
HaiiTu: as=a,+d
7 € (a,) a-=0+2
1€ (a,) as =2
2 €(a,) as=as+d
3€(a,)? ag=2+2
ag =4
a; =ag+d
a,=4+2
a,==6
ag=a;+d
ag =6+2
ag=38

CnepoBarensHo, 7¢(a,); 1¢(a,);2 € (a,);3¢(a,)

OTBeT: 3



1)1, 4,95, 0, ... L)x, O, 14, 10, ...
3)1;3;9;27 411 1 1
)1;3;9;27; ... ) 35895

1)1;2;3;8; ... 2)4;8;12;16; ...

PemeHme

1 1 1
3)1;3;9;27; .. DLigigigs
JlaHo:
(a,,) — apudMeTHYECKasA IPOTPECCUS Da,,;=a,+d
a, =-—1 Ay =a, +3
Ani1 =an+3 d =73
Ha#iTu: 2) a;, =a;+dn—1)
31 € (a,) a,=-1+3(n-1)
34 € (a,)
32 € (a,)
33€(a,)?
31=—1+3n—1) 34=—1+3n—1) 32=—1+3n—1)
—-14+3n—-3 =31 —14+3n—3=34 —14+3n—3=32
3n=31+4 3n=34+4 3n=32+4
3n =35 3n =38 3n=36
35 38 36
== = , =3
n=11§ n=12; n=12

2
11§eN => 31¢(a,)

OTBeT: 3

2
120 eN=> 34¢(a,) 12€N=>32€(a,)

33=—1+3(n—1)
—14+3n—3 =33
3n=233+4
3n =37

37

o)
1
n=12-

1
12§eN => 33¢(a,)



1)1, 4,95, 0, ...
3)1;3;9;27; ...

1)1;2;3;8; ...
3)1;3;9;27; ...

JlaHo:
(b,,) — apudMeTHYECKas MPOTrpeccus

b,=7n
HaiTu:
91¢(b,)
14¢(b,)
51¢(b,)
35¢(b,)?

51=7n
In=>51}7
2
n= 7;
2
77 N - 51¢&(b,)

35=7n

In= 357
n=>5
5€eN->35€(b,)

OTBeT: 3

L)x, O, 14, 10, ...

4)1;

1 1 1
3°’6°9"

2)4;8;12;16; ...

3’6’97
PeweHne

b, =7n
91="7n
Tn=91|:7
m="13
13N ->91€(b,)
14 ="7n
Tn=14|:7
=72
2€N —>14€ (b,)



1)1, 4,95, 0, ...
3)1;3;9;27; ...
JlaHo:

(a,,) — apudMeTHYECKas POTPECCUs]
35;32;29;...

a;.=3h
a, =32
a; =29
HaiTu:

IepBbIM OTPULIATE/IbHBIH Y/IeH

OTBeT: -1

L)x, O, 14, 10,

4)1: 1 1 1
) "3’ 6 9'
PeweHwne
1)d=an+1_an
d=a,—a,
d=32-35
=-3

2)a, =a,+d(n—1)
a, <0 (mo ycioBu0)
3+ (—3)n—=1)<0
3b=3In13+0

—3n+38<0
—3n< —38|:(-3)

>122
n p—
3

2)a,3=a,+12d
a3 =35+ 12(=3)

a13 — _1

, -.-ae.



B nepBom psiay KMHO3ana 45 MeCT, a B KaXA0M c/egytowem Ha 2 6osblue,
yeM B npegbiaywem. CKoNbKO MeCT B psiAy C HOMepOoMm n?

deg: PeweHne

(a,,) — apudMeTHYECKasA MPOTPeccUst

a, =45 1)a,,; =a,+2

Apy1 =a, +2 d=2

HaitTu: 2)a,=a;+d(n—1)

a, a,=45+2(n—-1)

a,=45+2n-2
a, =43+ 2n

1)1;2;3;8;... 2)4;8;12;16; ...
1_1_1

N1 .9.0. DNr7. AN\ 1.



1)1;2;3;8;... 2)4,8;12;16; ...

3)1;3;9;27 41111
),,, o ),IlaH069

(a,) — apudMeTHYECKasA MPOTPeccUs
a2 —_— 3
(17 — 5
HaiiTu:
d

1
0'1

PeweHne

a,=a,+dn—1)
a,=a;+d

a; =a, +6d

a; =ay+d+:5d
a; =a;+ 5d
3+5d=5

5d =5—3

b5d = 2|:5
d=04

OTBeT: 0,4



1)1, 4, 5, O, ... L )x, O, 14, 10, ...

3)1;3;9;27 41111
) ’ ’ ’ y === ) ,3,6,9,...

i PelweHne
' a,=a,+dn—1)

(a,) —1apchMeTuquKaﬂ IIporpeccus & =gt b

g, =

ol - =B

Ha71>’1'm: 1+6d=7
6d=7—1

% 6d = 6|:6

d=1

OTtBeT: 1



1)1, 4, 5, O, ...

3)1;3;9;27; ...

JlaHo:
(a,,) — apudMeTHYECKasI IPOTPECCUS
—4:-1:2;...
a1=—'4‘
a2=_1
a3=
Haiitu
Se
2)Sn_Za1+dz(n—1)
2a,+d(6—1)
B = 2 '6
2(—4)+3-(6—-1
5 2D 6D
2
_ =843 b 6
2= 32
s s
2= 2
S W 6
2 ™2
S a8
2T 2
G i

OTBeT: 21

L )x, O, 14, 10, ...

4_)1. 1 . 1 . 1 .
Pewienfe

1cnoco6

1)d =0Qpy1 — Ay

d=—1-(—4)
——1+4
d=3

2cnocob

1d=a,,; —ay

d=-1—-(—4)
d=-1+4
d=3
2)a,=a,+dn—1)
a;=a;+5d
ag=—4+5-3
a;,=—4+15
a, =11
3S_al+an.
)n_ 2

a,+a

5 = 12 6.6

5 16

2 2

S¢ =21



1)1, 4, 5, O, ...

3)1;3;9;27; ...

JlaHo:

(a,,) — apudMeTHYECKasT IPOTPECCUS
=-15—-1,5n
Ha#itu:
Se
2)d=a,, —a,
=—45+3
=.—] h
2a, +d(n—1
2SO ay (n )_n
2
2a, +d(6—1)
f 7= 2 '6
2(=3)+ (=1,5)- (6—1)
6
2
—6+(—1,5)-5
(=155

2
~6—1,5
6

S =
B 2
—135-6

S, =
7 2
S¢ =—135-3 S, =—40,5

OTBeT: -40,5

S6=

S6=

L )x, 0, 14, 10, ...

41111
dLigs25g5 -
PeweHne

1) a, = —-1,5—1,5n
a1=_1)5_1,5'1 a2=—1;5_1,5'2

a;=-15-1,5 a, ;1},2 —3
a, =—3 :

a,



